



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
тридцять дев'ята сесія
РІШЕННЯ

Суми

24.12.2014

Про звернення до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо вирішення проблемних питань, пов'язаних із відключенням електричної енергії у населених пунктах Сумської області

З метою врегулювання питань безсистемного відключення електроенергії споживачам різних категорій, ураховуючи звернення депутатів обласної ради, міських та районних рад, громадськості області щодо проблем в електропостачанні підприємств, закладів бюджетної сфери та помешкань громадян, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо вирішення проблемних питань, пов'язаних із відключенням електричної енергії у населених пунктах Сумської області (звернення додається).
2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України та Кабінету Міністрів України.

Заступник голови

В.М.Толбатов

Додаток
до рішення обласної ради
шостого скликання
24.12.2014

ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України, Кабінету Міністрів України
щодо вирішення проблемних питань, пов'язаних із відключенням електричної
енергії у населених пунктах Сумської області

Депутати Сумської обласної ради, громадськість області вкрай стурбовані ситуацією, що склалася у зв'язку з неврегульованістю багатьох питань, пов'язаних із відключенням в області електричної енергії.

Сьогодні в умовах жорсткої економії енергоресурсів, зокрема електроенергії, на території Сумської області активно застосовуються механізми аварійних відключень – у повному обсязі до 120 Мвт. Для запобігання тривалого відключення споживачів ПАТ «Сумиобленерго» застосовує резервні черги графіків аварійних відключень, які вводяться в дію з 8 до 23 години, що призводить до збільшення потужності, яка відключається, до 200 МВт. Зазначені графіки відключень вводяться в дію за командою диспетчера Північної енергосистеми.

Враховуючи баланс споживання електричної енергії, вимушене застосування такого графіка призводить до відключення від електропостачання промислових та сільськогосподарських підприємств, об'єктів соціальної інфраструктури, помешкань громадян щоденно протягом 6-8 годин. Це негативно відображається на ефективності роботи промислового та аграрного секторів області, суттєво позначається на якості надання медичних та інших послуг, зриває організацію навчального процесу в закладах області, насамперед у сільській місцевості.

Гострі невдоволення у населення виникають ще й через хаотичність непередбачуваність та вибірковість таких відключень, що призводить до посилення соціальної напруги, блокування роботи окремих бюджетних установ. Окремі населені пункти області, що заведені до графіку аварійних відключень, залишаються без електроживлення по 11-12 годин поспіль. Причому, як правило, без електропостачання систематично залишаються одні й ті ж населені пункти та райони міст, тоді як окремі з них взагалі не відключаються.

З метою недопущення зривів у роботі підприємств і організацій, закладів соціальної сфери, уникнення стихійних протестних акцій та захисту інтересів жителів Сумської області, обласна рада звертається з проханням вирішити питання щодо:

обмеження застосування графіків аварійних відключень електричної енергії в області до 15 відсотків від загальної потужності при одночасному вимкненні;

доведення пропорційних показників відключень електроенергії за потужністю з урахуванням особливостей регіону;

відпрацювання прозорого та справедливого механізму визначення графіків відключень електричної енергії та оперативного доведення його енергопостачальним організаціями до відома підприємств усіх форм власності та жителів області.